

MEGKEZDŐDÖTT A NORVÉG ALAP - ZÖLD IPARI INNOVÁCIÓ TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ „BAJAI HULLADÉK FELDOLGOZÓ ÜZEM LÉTESÍTÉSE” CÍMŰ PROJEKT.

Elindult a Felső-Bácska Tározós Szélpark Kft. telephelyén az új, innovatív hasznosítási eljárást magába foglaló csúcstechnológia hazai telepítése, a kísérleti üzem kialakítása.

A Norvég Alap által támogatott fő területek közül a környezetvédelemre koncentráló Zöld Ipari Innováció program keretében az 1.236 millió forintos beruházáshoz mintegy 434 millió forintot elnyert, a projektgazda- és megvalósítási helyszín-váltáson is átesett pályázat célja az egyes, másodnyersanyagként vagy melléktermékként elérhető műanyag frakciók átalakítására, anyagában történő hasznosítására alkalmas kísérleti üzem létesítése.

A projekt részeként az üzem működéséhez szükséges technológiai elemek tervezése és beszerzésére kerül sor a vállalkozások versenyképességének erősítése, meglévő iparágak zöldebbé tétele és a zöld innovációk elterjesztése keretében.

Az Európában egyedülálló kísérleti fejlesztés alkalmazása, illetve az innováció eredményeinek gyakorlati felhasználása révén növekszik a különböző selejt-, mellék- és másodtermékek újrafelhasználása.

Ezzel párhuzamosan a Projekt csökkenteni képes a vállalkozások működése során keletkező kibocsátásokat, így hatékonyabbá válik az energiafelhasználás, megvalósul az energiatakarékos és egyben környezetbarát technológiák kifejlesztése és alkalmazása.

A Projekt kiemelten kezeli a üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentését és az energiahatékonyság növelést, melynek tükrében helyben felhasználható, nem fosszilis alapú energiahordozót állít elő, energiával látva el a partner vállalkozásokat.

Projektén kívüli elemként kialakításra kerül a technológiát fogadó ingatlan, az eljárás pedig további fejlesztésre kerül K+F források bevonásával. A projekt megvalósítása jelentős munkahelyteremtést eredményez, amely elsősorban a helyi munkaerőkínálat felhasználását célozza.

Projektgazda: Felső-Bácska Tározós Szélpark Kft.

Projekt azonosító: HU09-0035-A1-2013

Megvalósítás kezdete: 2014.12.15

Megvalósítás vége: 2016.12.31

További információ:

www.eeagrants.org

www.norwaygrants.org

